2013/2014 S-1

TEST 1.0 - 4. LETNIK

| DOSEZENO STEVILO TOCK:

| ARITMETIKA
OCENA:

D 1.

: Izracunaj:
2) 54— (~2)(-3)° (3)
b) (817 + 542 + 183 + 458) - (7 — (—3)) (3)
¢) 2(a—b) + (a+b)(3a—4b), te je a = —3,b = 2. (3)

‘)2

Izra¢unaj povrsino najvecje sobe na tlorisu. Mere so v metrih.
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? 3.

Zapisi vsa cela stevila, za katere velja:

4(a —3) + 3(a — 2) je vegje od 8(a+ 1) — (—1)

,?4'

Poenostavi:

a) (3ab®)* - (—2b)*
b) (3z +1)?
c)(2ab* — 3)3
d) (22 —1)(2z + 1) — (22 — 1)?
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? 5.

Razstavi:

a) z° — 36 (2)
b) 52% — 125 (3)
c) a® — (3)
d) x2+5m—14 (3)
e) 2 — 42 — 4z 4 16 (3>
f) 22° + 542? (3)
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? 6.

| Izracunaj 99998% — 22 (pomagaj si s formulo a® — b* = ...)

2 Kriterij ocenjevanja:

[oeoma] + [ =2 [ 5 [ =+ [ &5 |

‘ % ‘0—44‘45—59‘60—74‘75789‘907100‘
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